
A töt komlósi rom. kath. iskola államsegélye- 
zesi ügyében az iratok felszerelés végett vissza­
adattak.

A doboz-megyeri 5%-os iskolai pótadó behaj­
tása ügyében kelt főszolgabírói jelentés azzal, bogy 
ottan 3 frt 49 kr. beliaj that lanság czimén törölve 
le tt, tudomásul vétetik.

Sámsonban W olfinger Miksa által fentartott 
iskolánál működő tanító részére megállapított s be­
m utatott dij levél jóváhagyatik.

A bánfalvi állami m enedék 'ház számára ki­
bérelt házra a bérleti jog a kincstár javára tkvi 
bekebelésBel biztosítva lévén, az iratok felterjesz­
te ttek  a vallás miniszterhez.

K -Ladány  község elöljárósága utasítva lett, 
hogy ottan az úgynevezett „bikaszigeti“ iskola ré­
szére államsegély megadását kérő kellően felszerelt 
folyamodványát terjessze be.

A  gyomai nőegylet által fentartott iskolának 
nyilvánossági jogot engedélyező ministeri leirat, az 
iskolát fenntartó egylet elnökének kiadatott.

A szarvasi járás főszolgabirája utján utasította 
a bizottság Kondoros község elöljáróságát, misze­
rint ottan egy kisdedóvó intézet felállítása érdeké­
ben szükséges intézkedéseket haladéktalanul te­
gye meg.

A szeghalmi ipariskolai bizottság azon kérel­
mének, hogy külön számadás tétele alól felmentes­
sék, a bizottság helyet nem adott.

A z orosházai tanítók javadalmazása ügyében, 
főszolgabiró által felvett s bemutott jkvek, további 
illetékes eljárás végett a kir. tanfelügyelőnek ki­
adattak.

Vallás miniszternek leirata, melyben értesíti a 
bizottságot, hogy megnem engedheti, miszerint az 
egyes községek a szükséges népoktatási nyomtatvá­
nyokat közvetlenül az egyetemi nyomdában megren­
delhessék s melyben elrendeli az e tekintetben 
eddigi gyakorlat továbbra is fentartását, — tudo­
másul vétetik.

Szilágyi Lajos gyomai lakos elleni mezőren­
dőri kihágási ügyben kelt mindkét alsóbb fokú ha­
tározat hatályon kívül helyezése mellett új vizsgá­
lat rendeltetett el.

Akocsi József és Zubor Bálint öcsödi lako­
sok között felmerült cseléd ügyben hozott s megfel­
lebbezett ulispáni határozat indokainál fogva hely- 
benhagyatott.

K.- Ladány község utasittatik, miszerint volt 
községi jegyzője részére 18 frt 57'/a krt valamint 
az eredetileg tennállott követelés 197 fit 95 krnak
1894. dec/,. 1 tői számított 6% kamatát térítse meg.

Kir. államépitészeti hivatal főnökének, vm. 
árvaszéki elnöknek, kir ügyésznek és a vármegyei 

főorvosnak rendszerinti havi jelentőseik, mint külö­
nösebb intézkedést nem igénylők — tudomásul 
vétettek.

A vármegye területén lakó gőzkazán tulajdo­
nosokhoz felhívás intéztetett az iránt, hogy gőzka­
zánjuk próba vizsgálata iránt 50 kros bélyeggel el 
látott kérvényeiket Szolnokra, Vogl Antal kir. ka­
zán vizsgáló biztoshoz a kellő időre beküldjék.

A k.-tarcsai határban létesítendő vasúti meg­
álló hely létesítése és költségeinek fedezése ügyé­
ben a kereskedelmi miniszterhez felterjesztés in­
téztetett.

Blantz Vilmos okányi lakosnak — mint a 
szecsői borgazdaság vezetője s tiszttartójának, — a 
Vésztőn megtartott tenyész állat vizsgálata alkal­
mával 2 darab tenyész ménre vonatkozólag hozott 
bizottsági határozat elleni felebbezésének hely ada­
tott, azonban Haj Mihály és Adamik János mező- 
berényi lakosok hasontárgyú felebbezése eluta­
sítva lett.

A vasúti uj menetdijak következtében a Gyula 
Csaba-Mező-Berényi szomszéd útszakasz jegyei meg­
drágulván, a közigazgatási bizottság a szomszéd­
községek közötti forgalom élénkségének biztosítása 
czéljából felterjesztést küld a miniszterhez a neve­
zett állomások kedvezményezése érdekében.

szeretnek fejtegetni, a m elle tt szellem esek és . . .  
daczára ezen tulajdonságoknak, feleséget is kap 
— ugye bár hölgyeim  — ha . . . eljár ezentúl 
is szorgalm asan az ozsonnákra.

Az „Ozsonna“ szervirozása k itünően sike­
rü l t ;  a hazai „beteg  p u ly k a “ u tán a  „rinoczerosz“, 
„gödény“, „sakál“, „fügefalevél“, exo tík u s — 
ső t egy nem zetközi eledel a pletyka is asztalra 
kerültek.

A  „p le ty k a“ k im erithetlen tárgy, s ha nem 
siet, úgy  az én D ubányi Im re barátom  bizonyára 
m egem lékezik az ozsonnák — ne é rtsenek  kérem 
félre, nem csak G yuláról van szó — typ ikus 
alakjairól a  Stenczi nénikékről, a k ik  egy-egy 
jobb  időre való megemlékezés sóhajai között 
ostorozzák a mai léha fiatalságot.

H e j! pedig Stenczi néni, mikor kegyedet 
még Stenczikém nek, hugóm nak nevezték  . . . 
bizony akkor is vo ltak  ozsonnák, s jobb időkből 
való Stenczi nénik , tessék  csak rá  visszaemlé­
kezni.

*
Ide teszek egy  csillagot, s m ost következ­

nék a monológ.
H anem  há t a sors szeszélyes Is ten  asszonya, 

nem véve tek in te tb e  a mi kedves Szabó Emil 
b a rá tu n k  nagy  gonddal be tanu lt, s bizonyára 
szinészi könnyedséggel előadandó monológ — ké­
szültségét, a m int halljuk  — gyász érte  s a si 
ralom m á v á lto z ta tta  az ő ifjú já tszi kedélyét-

E ddig  a „ny itány“ — „H úzd rá  P is ta “ — 
vo lt a foy tatása, s  P is ta  húzta — b ár fájós láb­
bal — a  tüzesebbnél tüzesebb ta lp  alá való 
nó ták a t.

A  mi ezután következett, azt a  kir. alüg.yész 
tudná elmondani, mivel ö o lvasta  „a sose' halunk 
m eg“ s „hogy v o lt“ n y ilt s más egyéb diszkré- 
teb b  term észetű  szerelm i vallom ások számát.

H í r e k .
Márczius 15-ikét nagy ünnepségekkel ülik meg 

a megyebeli községek. Városunkban az ünnepély 
délután veszi kezdetét a következő programmal:
1. Márczius 15-én délelőtt 9 órakor isteni tisztelet 
a rcf. templomban. 2. Márczius 15-én délután a 
48-as kör helyiségéből zászlók alatt, zeneszó mellett 
kivonulás a. vasút állomáshoz a budapesti függ. és 
48-as körjanyapártjából érkező vendég fogadtatására, 
hol az étkező vendégeket Sál Sebő a németvárosi 
olvasókör elnöke fogadja. 3. Márczius 15-én délután 
3 órakor a 48-as kör helyiségéből zászlók és zeneszó 
mellett kivonúlás a „Kossuth-tér“-re. 4. Rácz János 
az újvárosi olvasókör elnöke által Meszlényi Lajos 
országgy. képv. bemutatása s az ünnepély megnyitása. 
5. Meszlényi Lajos képviselő szónoklata. 6. Gulyás 
János jegyző zárbeszéde. 7. Este 7 órakor felöl 
vasással és szavalattal összekötött társas vacsora a 
pavilion nagytermében. Este 7 órakor a pavilion 
termében a 3 olvasókör egyesülése mellett tartott 
ünnepély programmja a következő lesz : Este 7 óra­
kor „Megnyitó“ Rácz Jánostól, felolvasás Gulyás 
Jánostól, szavalat Bene Ferencztől. A helybeli pol 
gári kör tagjai pedig 120 terítékű bankettel ünnep­
ük meg a nagy napot. — Csabán szintén ünnepély 
lesz, melyen megnyitót Ferner László „Talpra mar 
gyar“-t Paukovics József mond s Balog és Gyulai 
egy-egy alkalmi költeményét szavalja Leszhik és 
Paulovics. Orosházán, Szarvason, Békésén, Mezö-Be- 
lényben, Körös-Ladányban szintén nagy ünnepélyek 
lesznek a mai napon.

A millenáris bizottságnak a bandérium ren­
dezésére kiküldött albizottsága e bó 12-én d. u. 
ülést tartott. Jelen voltak Tallián Béla főispán el­
nöklete a la t t : gr. Almásy Dénes, Beüczey István, 
Terényi Lajos, dr. Fábry Sándor és dr. Bartóky Jó­
zsef. A bizottság a bandérium felszerelésének rész­
leteire nézve is megállapodván, a beérkezett aján­
latok közül Rosenthal H. budapesti szabó ezég 
ajánlatát fogadta el. A ezég egy .herold, két csat­
lós és tiz bandérista teljes felszerelésének szállítá­
sát 2830 írtért vállalta el. A lószerszámokat Szi- 
gethy Lajos budapesti szijgyártó-nyerges ezég szál­
lítja, darabonként 164 írtért. A bandérium tagjai­
nak névjegyzékét közelebb közöljük.

Erkel Ferencz szobra. Városunk halhatatlan 
emlékű jeles szülöttének szobor leleplezése a vár­
megye május tizenkettediki millenáris ünnepélyé­
nek fénypontja, piece de resistance-a lészen. — A 
szoborbizottság folyó hó 10-én dr. Fábry Sándor 
alispán elnöklete alatt tartott ülésében, amelyen 
résztvettek : Keller Imre, Oláh György, Haviár L a­
jos, Bandhauer György bizottsági tagok és Lukács 
Endre- aljegyző, megállapította a leleplezés módtjf 
zalait, illetőleg megtette a vonatkozó főbb intézke­
déseket. A szobor, — ha csak az öntésnél valami 
rendkívüli s előre nem látható nehézség nem me­
rül fel, — május hó elsejére okvetlenül készen lesz 
s leküldetik Gyulára. — A leleplezés, a millenáris 
nap ünnepélyeinek keretében, délelőtt 11 órakor 
veszi kezdetét dr. Fáóry Sándor alispán, mint a 
szoborbizottság elnökének megnyitó beszédével. Az 
emlékbeszéd tartására Kóldy Gyula, az opera igaz­
gatója, a speciális magyar zene lelkes kultiválója, 
alkalmi óda írására s elszavalására Somló Sándor, 
a nemzeti színház művésztagja, a legtöbb szépiro­
dalmi pályadíjat nyert kiváló író s jeles költő ké­
rettek fel és voltak szívesek vállalkozni. — Káldy 
Gyula igazgató azt is szíves volt megígérni, hogy 
az operának mindazon művésztagjait, akiket a dal-

M ost kérem , a „hogy v o lt“ a szerelmesek 
nyelvére lefordítva annyit tesz: hogy „holtomig­
lan s holtodiglan. (Igen, de m ikor „soh’se halunk 
meg“ — jegyezné meg valam elyik rossz viczcze- 
ke t gyártó  úr!)

A zt is az al ügyész úrtó l tudom, hogy a 
négyeseket 36 p á r tánczolta, lévén 2 x í8 = 3 ff . 
(a szerelm esek aritm etikája szerint).

Hanem  elfogyott a nótám — reggel 6 óra 
van. A terem  közepén egy  lábbal felfelé fordított 
székbe fogódzva leányok s asszonyok, urak s 
ifjak, forognak először jo b b ra  s azután ba lra : ez 
a m agyar — olaszbarátság symboluma. Egyszerre 
eleresztik  a széket s az élőképnek . . .  a serucciá- 
nak is vége van.

A  referádám nak azonban még nincs vége.
Számot kell adnom a jelenvoltakról. A fér­

fiak nem fogják zokon venni, ha névszerint nem 
is sorolom fel őket, csupán annyit konstatálok , 
hogy táncz dolgában m egállták a h e ly ü k e t; a 
nőkről azonban már külön kell, s esik jól meg­
emlékeznem, elism eréssel adózva, lebilincselő 
lényük kellem es társaságában élvezett mindama 
boldogságért, m elyet egy-egy ily m ulatság alkal­
mával ránk  pazarolnak.

Ott voltak: D ubányi Amália, E rkel Jánosné 
F luck  K árolyné, F ürdők  Istvánná, Habinai K risz­
tina, K lim ent Gyuláné, K iss Gyuláné, Ladies 
Györgyné, Schmidt Józsefné, Liszy V iktorné, 
Pósa K árolyné, Schröder K ornélné, W ink ler La- 
josné, F luck  N ellike, Fürdők Giza, E rkel M argit, 
H ajóssy M ariska, K iss Gizi, K örös E tel és B erta, 
K lim en t Gábriel és M árta, Ladies Irén  és M ar­
git, Schm idt M argit és Nelli. —s s —6—

műszinház repertoárja a leleplezés alkalmával el 
nem foglalandja, a szobor fentartási alap javára 
rendezendő hangversenyben való részvételre felkéri 
s biztosítja. Ennek engedélyezésére különben a bi­
zottság b, Nopcsa operai kormánybiztost is felkéri 
s az ünnepélyen való részvételre meghívja. — A le­
leplezési ünnepélyt dalárda éneke nyitja meg s fe- 
jezendi be. Az ünnepélyre egyébkint tervbe van 
még a nemzeti színháznak meghívása, melynek a 
halhatatlan mester évtizedek hosszú során át kar­
mestere volt, továbbá az országos dalárszövetség, a 
zeneakadémia, filharmóniai társulat, az „Otthon,“ 
mint az írók és művészek társasága, a vármegyei 
dalkörök stb. meghívása is. A bizottság a szobor 
vasrácsának tervezetét elfogadta s a vasrács okozta 
400 forintnyi költség fedezésére Gyula városa kép­
viselőtestületét felkéri.

A vereskereszt egylet választmánya Tallián 
Béláné elnöklete alatt tartott ülésen elhatározta, 
hogy az egylet javára a millenáris nap alkalmából 
május 12-én nagyszabású tánczvigalmat rendez.

Tavasz. Talán, talán eljön már, ha el nem 
riasztjuk. Gyertyaszentelő, jégtörő Mátyás, Gergely 
és a többi kritikus napjai a tavasznak minden baj 
nélkül vonultak el a fejünk felett, hanem azért a 
tavasz még mindig nehezen akar beköszönteni. Pe­
dig de sokan várjuk epedve és nézzük örvendezve 
a felhők között búvósdit játszó mosolygó verőféhy 
kaczérkodásait. Foszlányos fehér fellegek mászkál­
nak az égen, kergeti őket hol lassan, hol frissed a 
bolondos böjti szellő, mely erős konkurrense a ta­
vaszi napsugárnak. Folyton veszekednek. Hol egyik 
k rül felül, hol másik. Néha egész jól érezzük ma­
gunkat sütkérezve a napon, aztán egyszerre elborul 
és hűvös szél azt súgja a fülünkbe, hogy csak cse­
réljük még visszája nagy kabátot az űberciherrel. 
A zsebkendőnek természetesen nagy szerepe ju t s 
embertársainknak i^en nagy százaléka már meg­
kapta a tavaszi náthát. No de ez is jobb a tavasz­
ból, mintha tél lenne.

A törvényszéki palota építési ügye igen fontos 
és lényeges lépéssel haladt előre. Mint ugyanis biz­
tos forrásból értesülünk, az igazságügyminiszterium 
kebeléből egy miniszteri tanácsos és néhány kikül­
dött jön Gyulára a Novák Kamill kúriai biró, tör­
vényszéki elnök által felterjesztett telkek helyszíni 
szemléjének megejtése s a törvényszéki épület he­
lyének megállapítása czéljából. A küldöttség lejö- 
vetele még a tavasz folyamán meg fog történni.

Vizsgálóbírói helyettes. Az igazságügyminiszter 
dr. Winchkler István törvényszéki bírót a törvény­
szék területére vizsgálóbírói állandó helyettesül ne­
vezte ki.

Kinevezés- Tallián Béla főispán Denhoff István 
vármegyei központi közigazgatási írnokot tisztelet 
beli közigazgatási kiadónak nevezte ki.

A gyulai dalkör a régi „Gyulaipolgári dalkör* 
czím, szabályok és zászló megtartásával ujonszervez- 
tetett os működését megkezdte. Igazgató lett Nieder- 
mayer Antal, — karnagy Székely Lajos. Köröttük cso­
p o rto s t a dalkör 20 rendes tagja, mindnyájan régi, 
iskolázott és hangverseuyzett dalárdisták. A dalkör 
pénztárnokáúl Hrabovszky Ferencz választatott meg.

A piezulás bank. E jótékony intézmény, mely­
nek czélja a takarékosság előmozdítása s a szövet­
kezeti tagok hiteligényeinek gyors kielégítése. Áp­
rilis hó 5-től kezdve újabb öt évre terjedő cziklust 
nyit s részjegyeket lehet előjegyezni vasárnap dél­
utánonként 2—5 óráig az üzlet helyiségében. Egy 
részjegy után hetenkint 10 kr fizetendő b e ; egyszer 
és mindenkorra pedig minden sorsjegy után alapí­
tási dij 8 kr. Részjegyeket lehet jegyezni a város 
majd minden üzletében kitett gyüjőiven is, sőt 
vidékiek levélben is jegyezhetnek elő Dr. Frankó 
László üzlet igazgatónál, Az egylet vagyona 11 havi 
fennállás után 26,000 korona. Eddig kivan bocsátva 
2,700 részjegy. Ez üdvös szövetkezetnek, mely már 
majd minden városban megerősödött, elnöke Popo- 
vics Jusztin főjegyző, igazgatósága pedig ób felügyolő 
bizottsága a város huszonöt igen tekintélyes pol­
gárából alakult.

Iskolaszéki alakuló gyűlés. Pénteken délután 
négy órakor tartotta a városi iskolaszék alakuló 
gyűlését a városház nagytermében Dutkay Béla pol­
gármester elnöklete alatt. Az iskolaszék eddigi tiszt­
viselői egyhangúlag újból meg lettek választva és 
pedig elnökké Jantsovits Emil, alelnökké Schmidt 
József, jégyzővé Pivár János, gondnokká dr. Follmann 
János, pusztai iskolai gondnokká Kovalszky József, 
óvodai gondnokká pedig Sál József.

Vresitz József Széles körökben nagy részvé 
tét keltő haláleset híre terjedt el tegnap a reggeli 
órákban. A városnak egyik typikus alakja, az álta­
lánosan „lovag u r“-nak nevezett és becsült derék 
Vresitz József halt meg és vele olyan alak szállt 
sirba, akihez hasonlót sem a fiin de siede sem a 
a jövő századok aligha fognak többé produkálni. 
Vresitz József atyja, mint a gr. Wenckheim fiúk 
nevelője, nagy tudományú, széles látkörü férfiú volt, 
fiai közül azonban egyet sem nevelt tudományos 
pályára. József fia gazdálkodott 80 holdra terjedő 
földjén, melyet atyja halála után örökölt is. És 
anélkül, hogy egy hátasló tartásán kívül egyéb 
passziója lett volna, az apai vagyon pár év alatt 
szétmállott, romjait pedig jószívűsége folytán jó t­
álláson vesztette el. Ezek a csapások a kitűnő hu­
morú, eredeti észjárású „lovag u r“ kedélyét nagyon 
megtörték, az utóbbi években egészsége is meg­
rendült, úgy hogy halála — bármily részvétet — 
mégis mint bizonyos fokú jótétemény — megnyug­

vást keltő is volt. Temetése ma délután négy (óra­
kor lesz. A halálesetről kiadott családi gyászjelen­
tés következő: Vresitz Károly a saját, valamint 
unokatestvérei: Vörös Ákos, Kálmán és Lajos 
családjaikkal, továbbá számos rokonok és jó bábá­
tok nevében fájdalomtelt szívvel tudatja a legjobb test­
vér, unokatestvér, rokon és jó barát: Vresitz József nek 
folyó év és hó 14-ón reggeli 3 órakor, életének 
61-ik évében, végelgyengülés következtében történt 
gyászos olhunytát. — A boldogulnak hült tetemei 
folyó hó 15-én délután 4 órakor fognak a róni. 
kath. szertartás Bzerint özv. Emhö Györgyné házá­
ból a Szentháromság temetőben örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szentmise-áldozat folyó hó
16-án reggeli 7 órakor fog a r. kath. nagytemplom­
ban az ég Urának bemutattatní. Kelt Gyulán, 1896. 
évi márczius hó 14-ón. Áldás és béke hamvaira 1 

Gróf Wenckheim Frigyesné a „vörös-kereszt ­
nek. A magyar vörös kereszt-egyesület igazgatósága 
gróf Csekonics Endre elnöklete alatt rendes ülést 
tartott. Az utolsó két hét alatt beérkezett ügy­
iratok kerültek előadásra. Ezek között érdekes 
az, amely a gróf Wenckheim Frigyesné jótékony­
ságáról emlékezik meg. A nemes grófnő ugyanis 
Kígyóson tizenkét ágygyal kórházat rendezett be, a 
melyet háború esetén díjtalanul enged át a vörös 
kereszt-egyesületnek, illetve saját költségén fog 
abban gondoztatni sebesülteket. A kórház orvosa 
dr. Hajnal Albert lessz. Az igazgatóság a nemes 
lelkű úrnőnek köszönetét szavazott.

Öngyilkosság Orosházán. Bubik Mihály 17 
éves Rozália leánya vasárnap délután, mig szülei 
hazulról távol voltak, a padláson felakasztotta magát. 
A később hazatérő szülők azt hitték, hogy szokása 
szerint elment bálba és csak mikor reggel sem 
került elő, indultak keresésére. Persze akkor már 
keso volt, többé életre nem kelthették.

Lopások a megyében Gyomán Beniamm Já ­
nos házából egy vizes dézsát s több deszkát emeltek 
el. A tettes Kruchió Mihály, kit a csendőrség kéz- 
rekeritett. — Puskás András gyulai tanyai lakos 
házának padlásáról pedig négy oldal szalonnát lo­
pott el ismeretlen tettes.

A 150 éves Tót-Komlós Az emlékünnep rende­
zésére kiküldött bizottság megállapította a pro- 
grammot. Az emlékünnepet két napra tervezik. 
Első nap délután diszkivonulás az érkező vendégek 
üdvözlése a község és az egyház nevében. Este 
6 órakor a megyei közművelődési egyesület tartaná 
vándorülését, 7 órakor ismerkedési estély és társas­
vacsora, utána rövid hangverseny a dalárda közre­
működésével, melyet táncz követne a „Komló“ 
vendéglő nagytermében. Második nap reggel 8 órakor 
isteni tisztelet, tót és magyar egyházi beszéd, d. e. 
11 órakor a képviselőtestület tartja díszközgyűlését, 
délben bankett, délután népünne’péTy változatos' 
műsorral, a népviselet bemutatásával. E napra a 
község díszt fog ölteni, a hídfőnél óriási diadalkaput 
terveznek s a vendégek méltó fogadtatására a 
bizottság kiváló gondot és súlyt fektet.

Szoczialista lakodalom. Már szócziaüsta lako­
dalmak is lesznek ezután Orosházán. Az elBŐtmúlt 
szombaton tartották meg a Messer-féle vendéglőben1 
igen nagy érdeklődés mellett. — A vendégek karon­
fogva, párosán mentek szép csendesen az anya­
könyvvezetőhöz. A leányokon valami ruha darab 
vörös volt s a legényeken is vörös ing volt. Mikor 
az anyakönyvvezetőtől a Messer-féle helyiségbe 
mentek, az utczán az ismeretes franczia dallamú 
indulóval fogadta a sokaságot a fúvó zenekar. —
A lakodalomra csak a legközelebbi rokonok hivattak 
meg, de azért igen sokan jelentek meg, a kik 
páronként 60 kr. belépti dijat fizettek.

A csabai földmíves iskola ügyében a belügy­
miniszter a vármegye őszi közgyűlésének határoza­
tát, amellyel a törvényhatóság, a nevezett iskola 
építési s fentartási czéljaira 1896., 1897. és 1898. 
évekre egy-egy perczent pót-adót szavazott meg, 
az alispánhoz érkezett leiratában jóváhagyta. Ezzel 
a fóldmíves iskola létesítését akadályozó utolsó ne­
hézség is elenyészett és igy remény mutatkozik rá, 
hogy az építkezés még a nyár folyamán megkezd­
hető lesz.

Bánfalva községe a vármegyéhez kérvényt 
adott be, melyben a tervbe vett szentes-orosházi 
vasútvonal mentén a község részére állomás ki- 
eszközlését kéri. Anélkül, hogy a vármegye hatá­
rozatának praejudikálni akarnánk, ismételten kéte­
lyünket kell nyilvánítanunk,-1 hogy a bánfalvaiak 
óhaja teljesülhetne; nevezetesen nem hiszünk a 
tervezett vasútvonal életképességében, sőt létesíté­
sében sem, azt pedig teljesen kizártnak tartjuk, 
hogy a vármegye eme vasút czéljaira áldozatot 
hozzon.

NÓVVáltoztatás. Grün Ödön szarvasi lakos ve­
zetéknevét belügyminiszteri engedélyivel „Gerléi“-re 
magyarosította.

Színészet Csabán. Rakodczay társulata e hó 
5-én kezdi meg Csabán előadásait és igen változa­
tos és érdekes műsost ígér. A színtársulatnak több 
erőteljes tagja igyeksztk sikeressé tenni a csabai 
színi szezont.

Csaba vál*08a az iránt folyamodik a vármegye 
útján a kereskedelmi miniszterhez, hogy engedtes­
sék meg neki vasárnapon kivül a hétfői kirakodó 
vásár is

Zenész-bál volt e hó 12-én a Zóna-kávéház 
helyiségében s zsúfolt termek mellett folyt a m u­
latság a Badé Pista zenekara játéka mellett. Az 
estélyen több intelligens vendég is megjelent.
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